
Выписка из протокола № 2 от 29.03.2024 заседания комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Мончегорск и урегулированию 

конфликта интересов 
 

29.03.2024 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих администрации города 

Мончегорск и урегулированию конфликта интересов. 
 

Повестка дня: 
1. О рассмотрении представленных Главой города Мончегорска 

материалов проверки, проведенной общим отделом администрации города 

Мончегорска на основании информации прокурора города Мончегорска, 

изложенной в представлении прокуратуры города Мончегорска от 15.12.2023 

№ Прдп-532-23 о предоставлении неполных и недостоверных сведений о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 

отношении некоторых муниципальных служащих администрации города 

Мончегорска. 

2. Рассмотрение заявления управления образования администрации 

города Мончегорска о невозможности по объективным причинам представить 

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сведений об 

адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-

телекоммуникационной сети "Интернет", а так же форму по актуализации 

сведений о родственниках муниципальным служащим управления образования. 

 

Решение комиссии: 
1. Признать, что в совокупности сведения, представленные 

муниципальными служащими администрации города Мончегорска, являются 

недостоверными (неполными). Рекомендовать Главе города Мончегорска и 

председателю комитета имущественных отношений администрации города 

Мончегорска привлечь к дисциплинарным взысканиям за предоставление 

неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и 

обязательствах имущественного характера двух муниципальных служащих, а 

также рекомендовать Главе города Мончегорска и председателю комитета по 

физической культуре и спорту администрации города Мончегорска не 

применять дисциплинарное взыскание к восьми муниципальным служащим в 

связи с отсутствием отягчающих обстоятельств и наличием смягчающих 

обстоятельств. 

2. Признать причины невозможности предоставления сведений 

муниципальным служащим управления образования администрации города 

Мончегорска объективными в связи с временной нетрудоспособностью. 

Рекомендовать муниципальному служащему в соответствии с абзацем 3 пункта 

9 Обзора практики привлечения к ответственности, предоставить 

вышеуказанные сведения не позднее чем через один месяц со дня прекращения 

вышеуказанных обстоятельств. 
_________________________ 

 


